

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Euonymus japonicus Paloma Blanca ®



L'EUONYMUS japonicus Paloma Blanca ® est d'une rare élégance. Ce fusain du Japon compact et résistant est doté d'un beau feuillage panaché : les jeunes rameaux érigés sont blancs et ressemblent de loin à des fleurs. Les feuilles deviennent vert foncé avec la maturité. Sa silhouette vigoureuse et romantique donne de la clarté aux coins ombragés du jardin ou du balcon. C'est une sélection Globe Planter.

arbustif
Persistant Vert
Indifférent
-15 °C<
Potée, bordures

Les caractéristiques de l'EUONYMUS japonicus Paloma Blanca ®

Un fusain du Japon compact et doté d'un feuillage panaché très prononcé. Son jeune feuillage dressé et blanc comme neige apporte de l'élégance et du romantisme au jardin. De loin, on le prend pour des fleurs. Le feuillage se fait vert foncé en s'épanouissant, ce qui forme un beau contraste. L'EUONYMUS japonicus Paloma Blanca ® atteint environ 50 cm de haut pour 50 cm de large. Persistant, résistant et vigoureux, il est aussi doté d'une floraison discrète entre juin et août. C'est une sélection Globe Planter.

Comment utiliser l'EUONYMUS japonicus Paloma Blanca ®?

L'EUONYMUS japonicus Paloma Blanca ® est parfaitement adapté à la culture en massif, en bordure, en haie basse ou dans une potée déco sur un balcon ou une terrasse. Son feuillage bicolore donne de la clarté à un coin ombragé du jardin ou de la terrasse et peut aussi remplacer le buis.

Quels conseils pour réussir la culture de l'EUONYMUS japonicus Paloma Blanca ®

Il n'est pas exigeant quant à l'exposition et rustique jusqu'à environ -15°C°. On lui choisit un sol drainé. On taille légèrement pour conserver un port harmonieux. On l'arrose en cas de sécheresse et de culture en pot.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74